



## CORRIGENDUM

# Corrigendum to ‘Cancer chemotherapy and beyond: Current status, drug candidates, associated risks and progress in targeted therapeutics’ [Genes & Diseases 10 (2023) 1367–1401]

Uttpal Anand <sup>a</sup>, Abhijit Dey <sup>b,1</sup>, Arvind K. Singh Chandel <sup>c,1</sup>,  
Rupa Sanyal <sup>d</sup>, Amarnath Mishra <sup>e,\*</sup>, Devendra Kumar Pandey <sup>f</sup>,  
Valentina De Falco <sup>g</sup>, Arun Upadhyay <sup>h</sup>, Ramesh Kandimalla <sup>i,j</sup>,  
Anupama Chaudhary <sup>k</sup>, Jaspreet Kaur Dhanjal <sup>l</sup>,  
Saikat Dewanjee <sup>m</sup>, Jayalakshmi Vallamkondu <sup>n</sup>,  
José M. Pérez de la Lastra <sup>o,\*\*</sup>

<sup>a</sup> Department of Life Sciences, Ben-Gurion University of the Negev, Beer-Sheva 84105, Israel

<sup>b</sup> Department of Life Sciences, Presidency University, Kolkata, West Bengal 700073, India

<sup>c</sup> Center for Disease Biology and Integrative Medicine, Faculty of Medicine, The University of Tokyo, Tokyo 113-0033, Japan

<sup>d</sup> Department of Botany, Bhairab Ganguly College (affiliated to West Bengal State University), Kolkata, West Bengal 700056, India

<sup>e</sup> Faculty of Science and Technology, Amity Institute of Forensic Sciences, Amity University Uttar Pradesh, Noida 201313, India

<sup>f</sup> Department of Biotechnology, School of Bioengineering and Biosciences, Lovely Professional University, Phagwara, Punjab 144411, India

<sup>g</sup> Institute of Endocrinology and Experimental Oncology (IEOS), National Research Council (CNR), Department of Molecular Medicine and Medical Biotechnology (DMMBM), University of Naples Federico II, Naples 80131, Italy

<sup>h</sup> Department of Biochemistry, School of Life Sciences, Central University of Rajasthan, Bandar Sindari, Kishangarh Ajmer, Rajasthan 305817, India

<sup>i</sup> CSIR-Indian Institute of Chemical Technology, Hyderabad, Telangana 500007, India

<sup>j</sup> Department of Biochemistry, Kakatiya Medical College, Warangal, Telangana 506007, India

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.gendis.2022.02.007>.

\* Corresponding author.

\*\* Corresponding author.

Peer review under responsibility of Chongqing Medical University.

<sup>1</sup> Equal contribution.

E-mail addresses: [amishra5@amity.edu](mailto:amishra5@amity.edu), [prof.amarnathmishra@gmail.com](mailto:prof.amarnathmishra@gmail.com) (A. Mishra), [jm.perezdelalastra@csic.es](mailto:jm.perezdelalastra@csic.es) (J.M. Pérez de la Lastra).

<https://doi.org/10.1016/j.gendis.2024.101211>

2352-3042/© 2024 The Authors. Publishing services by Elsevier B.V. on behalf of KeAi Communications Co., Ltd.

<sup>k</sup> Orinin-BioSystems, LE-52, Lotus Road 4, CHD City, Karnal, Haryana 132001, India

<sup>l</sup> Department of Computational Biology, Indraprastha Institute of Information Technology Delhi (IIIT-D), Okhla Industrial Estate, Phase III, New Delhi 110020, India

<sup>m</sup> Advanced Pharmacognosy Research Laboratory, Department of Pharmaceutical Technology, Jadavpur University, Kolkata 700032, India

<sup>n</sup> Department of Physics, National Institute of Technology-Warangal, Warangal, Telangana 506004, India

<sup>o</sup> Biotechnology of Macromolecules Research Group, Instituto de Productos Naturales y Agrobiología, IPNA-CSIC, San Cristóbal de La Laguna 38206, Tenerife, Spain

In the published article, there was an error in the affiliation information about the first author Uttpal Anand [a]. Instead of "Department of Life Sciences, Ben-Gurion University of the Negev, Beer-Sheva 84105, Israel", it should be "CytoGene Research & Development LLP, K-51, UPSIDA Industrial Area, Kursi Road (Lucknow), Dist.—Barabanki, 225001, Uttar Pradesh, India".

The authors would like to apologize for any inconvenience caused and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way.